



Обвинительный приговор в отношении мужчины, который осенью 2020 года в Кич-Городецком районе жестоко убил беременную жену и ее дочь, оставлен без изменения



Напомним, что в ночь на 3 сентября 2020 года по месту жительства в деревне Ушаково Кич-Городецкого района 25-летний мужчина в ходе ссоры нанес неоднократные удары ножом своей 30-летней беременной супруге и ее 5-летней дочери. Собранные региональным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства были признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в», «г», «д», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего и беременной женщины, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества путем поджога). Подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Кроме



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

того, с него подлежит взысканию в пользу родителей погибшей женщины 1,079 млн рублей за материальный ущерб и по 1 млн рублей, в пользу каждого, в качестве компенсации за моральный вред.

Защитники просили приговор Вологодского областного суда отменить, направить дело на новое рассмотрение, однако Второй апелляционный суд общей юрисдикции (г. Санкт - Петербург) сегодня, 7 июля, рассмотрев апелляционные жалобы защитников, оставил приговор без изменения.

Приговор вступил в законную силу.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1589822>